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L'ENSEIGNEMENT PRIMAIRE

Changeant ces fractions en d’autres ayant le méme dénominateur, on a-

“‘/“nqor 2“/15(3(" -‘_"IHOO' L

Ainsi la gratification doit étre dans le rapport des nombres 27, 23,

27 + 25 + 24 = 76.

Le 1er doit recevoir *7/,; de $1026 = $364.50.

Le 2¢ doit recevoir */:¢ de $1026 = $337.50

Le 3e doit recevoir **/;; de $1026 = $324.00

3- Deux personnes ont eu i calculer I'intérét d'un capital placé pendant
34 Jours a 6% T'an.  Lee deux solutions présentent une différence de $3.24.
Sachant que cette diffC;ence provient de ¢ que I'une a supposé T'année de
360 jours, tandis que l'autre I'a considérée comme composée de 365 jours,
on demande le capital.

Solution: Soit $1 le capital.

" (§l X .06 X 54) = 360 = 3/ = 32‘//:!6009 =%100c = $0.009

'intérét de $1 pour 54 jours, 6%, en supposant 360 jours dans 1 an.

(1 X 06 X 54) = 365 = 324/, = 324/,000,.

9/ —_ 324 — 3288/ —_ 3240 s - 487 —

/ 1000 a6500 — 265000 /365000 — / 265000

/330000 = $’3-24-

$2.24/,
000/ 22000 = $3.24 X T/, = $0.36 X 73000 - $26280.

4. Un homme a fait de sa fortune deux parts de telle sorte que ies
?/a de la plus grande égalent les */¢ de la plus petite. 11 a placé la plus
grande part & 4°/,% et l'autre 2 6'/,%. FEn 2 ans 35 mois la plus grande
a rapporté $2091.93 de plus que la seconde. Quel est le montant de chaque
placement ?

Solution: Soit $10 les 2/, de la plus grande et en méme temps les °
de la plus petite.

Les 27, de la plus grande = $10.

'/, de la plus grande 10/,

*/a de la plus grande 10 X */, $45. la plus grande partic.

Les #/,. de l1a plus petite = $10.

/. de la plus petite '

*/e de la plus petite = 10 % */, — $12, la plus petite partic.

$0.04735 ¥ 45 X 2%/, -~ $5.1656' /. le revenu du plus grand placement

$0.0635 ¥ 12 X 2°/,. = S1.885. le revenu dn plus petit placement.

$5.1636235 — S1.885 - $3.2R0623.

Pour chaque $3.280625 contenu dans $2001.03 il v avait S13 dane I
plus grand placement et 12 dans le plus petit ($2001.03 - 3.28062%3)
45 ou ($2001.03 X 43) - 3.280625 — $31040. le plus grand placement.

(§2601.03 -+ 3.28062:) X 12 ou (8200103 X 12 = 3.280¢ 23
$10044. le plus petit placement.

ALGEBRE

1. Un train part A pour se rendre 3 B:  Aprés avoir marché pendant
1 heure. il subit un retard de 24 minutes. Lorsqu'il repart il angmente <«




